# JOJOBCK AA



www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Издается с 22 марта 1917 года

№ 38 (24558) 6 марта 2007 года вторник

# РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА



В минувшую пятницу губернатор области Е.С. Строев совершил рабочую поездку во Мценск и Мценский район. На одном из крупнейших литейных предприятий Центрального федерального округа ОАО "Мценский литейный завод"— Егор Семенович встретился с рабочими. Сегодня на предприятии трудятся 2800 человек. Здесь производят отливки из цветных сплавов и чугуна. Продукция завода пользуется спросом не только в России, но и за рубежом — в Германии, Венгрии, Монголии, США. В числе партнеров — производители с мировыми именами.

2006 году в денежном выражении благодаря которым завод экономит зовательной школе превысил 1 млрд. рублей, темп рос- средства. та производства к 2005 году составил 116%.

довано 73 млн. рублей. В этом году в России и за рубежом. руководство завода планирует влоона.

Работники завода регулярно по- дятся около 1200 человек). лучают материальную помощь. На Е.С. Строев также побывал во Вминувшем году зарплата работниих питание предприятие ежегодно Мценской центральной районной ков предприятия выросла с трех до

Объем отгруженной продукции в ощряются новаторы производства, в Отрадинской средней общеобра-

"Мценский завод "Коммаш". Сейчас купить дорогостоящее оборудова-В 2006 году на новые обрабаты- это предприятие является ведущим ние, появилась возможность повывающие центры с ЧПУ и роботизи- в России производителем дорож- сить зарплату классным руководированный литейно-заливочный ком- ной и коммунальной техники. Про- телям на тысячу рублей. 70% школьплекс под давлением было израсхо- дукцию завода охотно приобретают ников получают бесплатные учебни-

Губернатор побывал в сборочном лы обучаются 500 детей. жить в производство уже 123 милли- цехе "Коммаша", встретился с его Во время поездки Е.С. Строев

расходует более 2 млн. рублей. По- больнице, в Отрадинской больнице, пяти тысяч рублей, была закуплена

Благодаря нацпроекту "Образо-Затем губернатор посетил ОАО вание" на нужды школы удалось заки. Сейчас в четырех корпусах шко-

работниками (на заводе сейчас тру- встретился также с представителями Отрадинского сахарного завода.

новая техника. Налоговые отчисления составили 22 млн. рублей.

Было время, напомнил, подводя итоги рабочей поездки, губернатор, когда металлургические заводы Мценска переживали тяжелый кризис. Однако сейчас обстановка стабилизировалась, работники регулярно получают заработную плату. Благодаря нацпроектам появились улучшения и в области образования, медицины. А значит, будущее у Мценска и Мценского района

ЕЩЁ ОДИН МИЛЛИОН

для партии?

что в его портфеле находится не пятьсот тысяч

рублей, а миллион, который он якобы взял в

долг у товарища для личных нужд", — говорится

регионального отделения политической партии

Уже через несколько минут на место проис-

Ирина АЛЁШИНА.

#### РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ных депутатов;

от 2 марта 2007 года

№61/1385-OC

О присвоении звания "Почетный гражданин Орловской области

Рассмотрев указ губернатора Орловской области от 2 марта 2007 года № 54 "О представлении к присвоению звания "Почетный гражданин Орловской области", учитывая выдающиеся заслуги перед Орловской областью, руководствуясь Законом Орловской области от 7 октября 2003 года № 354-ОЗ "О почетном гражданине Орловской области", Орловский областной Совет народных депутатов ПО-СТАНОВЛЯЕТ:

1. Присвоить звание "Почетный гражданин Орловской области'

Володину Николаю Андреевичу — председателю Орловского областного Совета народ-

Анатолию Александровичу Мерцалову ректору ГОУВПО "Орловская региональная академия государственной службы";

Кутузову Николаю Максимовичу. 2. Опубликовать настоящее постановление

в областной газете "Орловская правда". н.а. володин.

Председатель областного Совета народных депутатов.

#### н.а. володин:

# ОБ ИТОГАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОРЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЗА ПЕРИОД С МАРТА 2002-го ПО МАРТ 2007 ГОДА

ВЫСТУПЛЕНИЕ НА 61-М ЗАСЕДАНИИ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Уважаемые народные депутаты!

Уважаемые приглашён

ные! Нынешнее заседание областного Совета является не совсем обычным. Сегодня мы подводим итог напряжённой пятилетней

Российская представительная власть находится на том этапе своей истории, когда на местах сформировался полноценный институт парламентаризма как фундаментальная основа демократии. В регионах создана солидная база местного законодательства, идёт серьёзная работа по его совершенствованию.

Орловский областной Совет народных депутатов. глубоко осознавая свою роль и место в сложном социально-экономическом и политина интересы населения, смог выйти на новый уровень зако- Российской Федерации Фенодательной деятельности и деральному Собранию.

"Справедливая Россия", а также курского отделения партии (напоминаем, что по партийному

списку на выборы в Орловский облсовет идут

му факту возбуждено уголовное дело по ст.

141.1 УК РФ "Нарушение порядка финансирова-

ния избирательной кампании кандидата, изби-

рательного объединения, избирательного бло-

ка, деятельности инициативной группы по про-

ведению референдума, иной группы участников

Продолжение темы на 7-й стр.

Прокуратурой Орловского района по данно-

несколько представителей курского бизнеса).



создать целостную правовую базу нашего региона.

В своей работе мы опирались на законодательство Российской Федерации, исний посланий Президента

Важным направлением в облсовета деятельности должна стать реализация национальных проектов в Орловской области. К сожалению, ни на федеральном, ни тем более на региональном уровне национальные проекты не обрели законодательную основу. Но тем не менее применение федеральных программ идет широким фронтом.

Нельзя не отметить, что за последние пять лет, несмотря на все объективные трудности и субъективные упущения, социально-экономическая ситуация в области нормализуется. Развивается промышленность, улучшается финансовое состояние предприятий. Устойчиво растёт заработная плата. Сокращаются безработица и неполная занятость. Люди уже по чувствовали заметное улучшение.

(Окончание на 2-й стр.).

ШКОЛЕ ОЛИМПИЙСКОГО

PE3EPBA – 20 NET

В первый день весны специали-

зированная детско-юношеская

школа олимпийского резерва

№10 (СДЮШОР №10) отметила

свое 20-летие. На празднование

юбилея был приглашен коррес-

(Окончание на 6-й стр.)

пондент нашей газеты.

Вчера состоялось расширенное заседание коллегии области, в работе которого приняли участие главы муниципальных образований. Провел заседание губернатор Орловской области Е.С. Строев.

# ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ОБЛАСТИ

товности к проведению выбо- товкой и проведением выборов в Орловский областной ров правоохранительные ор-Совет народных депутатов. С ганы, силы МЧС переводятся информацией выступили за- на усиленный вариант несеместитель губернатора и ния службы. Основная задача председателя коллегии обла- на этот период — безусловное сти, руководитель аппарата обеспечение права каждого губернатора и коллегии обла- гражданина на участие в высти М.Г. Михайлов, председа- борах. тель избирательной комиссии Орловской области А.Н. Трофимов, начальник УВД по Ор- органы власти возложены ловской области В.А. Коло- обязанности по обеспечению кольцев, начальник Главного избирательных прав граждан управления МЧС России по Каждое ведомство, муници-Орловской области А.А. Нови- пальные образования должнь ков, главы ряда муниципаль- с максимальной ответственных образований. Отмечено, в частности, что в качестве кандидатов на предстоящих 11 том числе по обеспечению марта выборах в областной Совет зарегистрированы 213 человек по спискам восьми по одномандатным избирательным округам. Кандидаты

В области зарегистрирова-30 территориальных и 778 участковых избирательных комиссий. Они полностью обес- Е.С. Строев печены необходимыми матествующая организационнометодическая работа.

Помещения избиркомов взяты под охрану сотрудника-

Рассмотрен вопрос о го- ми милиции. В связи с подго-

Подводя итоги обсуждения Е.С. Строев отметил, что на ностью подойти к реализации стоящих перед ними задач, в безопасности в день выборов.

Говоря о характере избирательной кампании, губернатор политических партий и 137 — назвал его крайне напряженным: общество столкнулось с массированным использовабудут бороться за 50 мест в нием "грязных" предвыборных областном законодательном технологий. "На Орловщине всегда выступали за честные и чистые выборы. Необходимо ны 642 тысячи избирателей. открыто противостоять мани-Сформировано 25 окружных, пулированию людьми, обеспечить свободное волеизъявление граждан", — отметил

В работе коллегии приняли риально-техническими сред- участие председатель областствами, проведена соответ- ного Совета народных депутатов Н.А. Володин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов. Соб.инф.

TAHOPAMA cosumuit

финансирования избирательной кампании".

трудники ГИБДД остановили машину ВАЗ-2110.

В ходе досмотра у находившегося в автомобиле

руководителя бюро совета регионального отде-

сия" сотрудники милиции обнаружили крупную

ги ему были необходимы для финансирования

## ВСТРЕЧА В "ПОЛЁТЕ" В прошедшую субботу в

центре молодежи "Полет" состоялась встреча губернатора Е.С. Строева с членами регионального отделения общероссийской общественной организации "Союз пенсионеров России". На встрече присутствовали председатели отделений из всех районов области, активисты общественной организации, сотрудники регионального отделения Пенсионного фонда России по Орловской об-

Выступления присутствующих были яркими, эмоциональными и деловыми. Все отметили, что реализация национальных проектов внесла уверенность в жизнь пенсионеров, все увидели на деле результаты работы новых проекгов, появилось чувство социальной защищенности и вместе с тем надежды на будущее.

<u> "Справедливая Россия" — оказалась в центре очередного скандала. Сотрудники УВД</u>

Орловской области подозревают представителей партии в "нарушении порядка

нье. 4 марта. в районе посёлка Знаменка со- чуть позже он изменил свои показания и сказал,

сумму денег. "Со слов молодого человека, день- шествия приехали представители Орловского

ления политической партии "Справедливая Рос- в сообщении пресс-службы.

Как сообщает пресс-служба УВД, в воскресе- избирательной кампании самой партии. Однако

Выступающие говорили о новой пенсионной системе, которая стала более совершенной и гибкой. Наряду с положительными моментами участники встречи говорили и о своих трудностях. Например, о том, что надо поднимать промышленность, чтобы молодежь не уезжала на заработки в столицу, что необходимо решать и проблему с лекарственным обеспечением льготников, и о некоторых других трудностях.

На встрече выступили председатели отделений "Союза пенсионеров России" из Дмитровского, Знаменского, Краснозоренского районов, из городов Орла, Ливны, Болхова. Люди говорили о необходимости единения всех народностей нашей страны, сохранения России, укрепления дружбы и процветания на благо всех россиян.

"На самых сложных перекрестках судьбы нашей Родины мы обращаемся к мудрым людям Рос-

сии, то есть к вам, — сказал губернатор области пенсионерам. Если вы твердо стоите на земле, значит, все у нас в порядке".

референдума".

Выступавшие поздравляли женщин с наступающим весенним праздником. Очень приятные слова в адрес женщин сказал Н.М. Кутузов, начальник управления ветеринарии, пожелав всем любимых, любящих и щедрых мужчин.

#### ВСЕМ ЗАПРАВКАМ ПРИГОТОВЛЕНА ПРОВЕРКА

Ростехнадзор РФ проверит автозаправочные станции во всех субъектах Федерации на соблюдение лицензионных требований.

Об этом вчера сообщила прессслужба ведомства. Согласно положению, принятому Правительством РФ, взрывоопасными производственными объектами являются те, на которых хранятся, транспортируются легковоспламеняющиеся и горючие жидкости. К подобным объектам относятся и АЗС, отмечается в сообщении. По

предварительным оценкам, предстоит лицензировать от 40 до 50 тыс. автозаправочных станций.

При проведении обследований автозаправочных станций на их соответствие лицензионным требованиям и условиям эксплуатации будет применяться комплексная оценка территории, зданий, сооружений и оборудования, инженерных коммуникаций, экологической и пожарной безопасности, хранения нефтепродуктов.

## НАВОДНЕНИЯ НЕ БУДЕТ, НО ПОДГОТОВКА К НЕМУ НАЧАЛАСЬ

Паводок в Орле может начаться уже в середине марта. На это настраиваются аварийные и спасательные службы. Синоптики же надеются, что большого наводнения в этом году не случится.

Весна начинается необычным для марта теплом. По прогнозам синоптиков, в первой половине месяца максимальная температура составит 5—6 градусов тепла и только ночами ожидаются заморозки. Из-за этого на реках уже сейчас начался подъем воды. По сведениям МЧС, он достигает в среднем 70 сантиметров, тогда как при значительных орловских наводнениях уровень Оки поднимается до восьми метров.

Чтобы избежать возможных аварийных ситуаций из-за подъема воды и ледохода, в ОАО "Орелэнерго" созданы специальные комиссии и оперативные бригады, разработан план мероприятий по защите энергообъектов. На случай затруднений при прохождении паводка разработаны планы совместных действий с органами местной власти, главным управлением МЧС по Орловской области, воинскими частями.

Укрепляются берега, по которым проходят линии электропередачи. Обеспечивается освещение затапливаемых участков и подходов к переправам.

> Информагентство "Орловской правды".